Matemáticas IV, Examen de Cónicas
Nombre: ____________________________________ Grupo: _______ No. Lista: _______

1.- Identifica cada una de las siguientes ecuaciones con una de las cónicas:

a) Parábola
3x2 + 5y2 -2x + 3y + 3 = 0    (   )
x2 + y2 -2x + 3y + 10 = 0    (   )
x2 +  -x + 3y + 4 = 0    (   )

b) Elipse
3x2 - 5y2 -2x + 3y + 3 = 0    (   )
3x2 + 5y2 -2x + 3 = 0    (   )
5y2 -2x + 3y + 3 = 0    (   )

c) Hipérbola
-2x + 3y = 0    (   )
3x2  -2x + 3y + 3 = 0    (   )
3y + 3 = 0    (   )

d) Círculo
3x2 - 3y2 -2x + 3y + 3 = 0    (   )
3x2 + 5y2 -2x + 3y + 3 = 0    (   )
3x2 + 3y2 -2x + 3y + 3 = 0    (   )

e) Línea
-2x + 3y + 3 = 0    (   )
5y2 -2x + 3y + 3 = 0    (   )
x2 - y2 -2x + 3y + 3 = 0    (   )

2.- Encuentra la ecuación en forma general y ordinaria de la siguiente elipse, además calcula el área de esta elipse:

3.- La órbita de la Tierra es una elipse con el Sol en uno de sus focos. La longitud del eje mayor es 186,000,000 mi y la excentricidad es 0.0167. Hallar las distancias de los extremos del eje mayor al Sol (Cuando la Tierra es más próxima y más lejana al Sol). Propón una ecuación que describa el movimiento de la Tierra (forma general, suponiendo el centro en el origen)
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Figura del problema 2

4.- Encuentra la forma general y ordinaria de la siguiente hipérbola, así como las ecuaciones de sus asíntotas.

5.- El cable de suspensión de un puente colgante adquiere la forma de un arco parabólico. Los pilares que lo sostienen tienen una altura de 50m y están separados una distancia de 400 m, quedando el punto más bajo del cable a una altura de 10 m sobre la calzada del puente. Tomando como eje X  la horizontal que define el puente, y como eje Y el de simetría de la parábola, Halla la ecuación de esta. Calcula la altura de un punto sobre el cable, situado a 60 m del centro del puente.
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Figura del problema 4

6.- Un punto P de una hipérbola, dista 8cm y 4 cm respectivamente de sus focos, y la distancia focal de dicha hipérbola es de 10 cm. Determina la longitud de sus semiejes y suponiendo el centro en el origen, la ecuación de esta hipérbola tanto en forma ordinaria como general.

7.- Explica las propiedades del foco de la parábola y la hipérbola.

8.- Explica y elabora un esquema acerca de las leyes de Kepler.
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